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Die Fachschaftsratssitzung wird um 14 : 16 Uhr eröffnet. 
 

0. Regularia (14:16 Uhr) 
 
Die Sitzung findet online über Webex statt. 
Rieke wird zur Redeleitung gewählt. 
Patrick wird zum Protokollanten gewählt. 
Es wurde ordnungsgemäß eingeladen. 
Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt. 
Das Protokoll der letzten Sitzung wird ohne Änderungen angenommen. 
 
Die Tagesordnung wird vorgestellt: 
 
Top 0: Regularia 
Top 1: Berichte 
Top 2: Regenbogenwahl  
Top 3: Sonstiges 
 
Die Tagesordnung wird angenommen. 
 
 

1. Berichte (14:17 Uhr) 
 

Christian berichtet über die Reakkreditierung. Es wurde festgestellt, dass es in den letzten 7 Jahren 

kaum Änderungen gab. Leon berichtet, dass die Belegungen der Masterwahlmodule als problematisch 

eingeschätzt wurde. Um mehr Wahlmodle wählen zu können, soll die Verlegung von BC2 überdacht 

werden. Infos dazu wird es von Ulrich Schulte noch geben. Simon spricht die Erinnerung bezüglich der 

Kassenschulung an: Patrick und Ise nehmen daran teil. 

Darja berichtet aus der FSVK Sitzung. Die Uni möchte zum Thema Mental Health Veranstaltungen 

planen und Darja möchte dabei mithelfen. Die Regenbogenwahl wir in einem extra Top besprochen. 

Leon ergänzt, dass die Umfragen, die während der Corona Zeit gemacht wurden im Sommersemester 

erneut gemacht werden sollten. Leon berichtet noch über die Möglichkeiten sich in den Master 

einzuschreiben: Mit Chemie nicht möglich, mit Biologie möglich.  

Studierende haben sich zum Thema Mental Health bei Darja gemeldet: Darja hat Nummer zur Hilfe 

rausgesucht und möchte ein PDF erstellen, auf das die FS dann zugreifen kann.  

Patrick merkt an, dass er den Haushaltsplan an den ASTA geschickt hat. Leon merkt an, dass evtl. noch 

eine Vollversammlung ansteht, Patrick sucht die Infos zu der Entlastung der Kassenwarte raus. 

 

 

 



2. Regenbogenwahl (14:30 Uhr) 
 

Darja berichtet über die Regenbogenwahl, diese soll in Präsenz stattfinden. Falls ein Hörsaal benötigt 

wird, soll sich rechtzeitig davor gemeldet werden (3 Wochen). Darja ist sich unsicher und fragt nochmal 

nach. Rieke fragt, wann die Wahl angesetzt ist. Darja und Leon meinen, dass sie im Mai stattfinden 

wird. Darja wird zusätzliche Infos zur Wahl in der kommenden Woche mitteilen.   

Leon merkt an, dass man sich drüber Gedanken machen muss, ob wir davon einen Vorteil haben, an 

der Rainbow-Election teilzunehmen. Falls Synergien vorhanden sind, macht es Sinn, falls nicht, könnten 

wir das auch allein machen. Rieke merkt an, dass ein genaues Datum hilfreich wäre. 

Christian fragt, ob wir an der Wahl teilnehmen müssen. Leon sagt, dass die Wahl eine Aufgabe der 

Fachschaft ist, und die Idee einer gemeinsamen Wahl aus der Phil. Fak. kommt. 

Christian meint, dass man sich ja auch mit der Urne hinsetzen könnte. Leon erwidert, dass es schwierig 

wird Leute dafür zu finden, weil wir im Studiengang wenig Leute sind. 

Darja sagt, dass die FS-Wahl von 23.05. – 25.05.  stattfindet, die Wahl-VVs vom 09.05.-16.05. Man solle 

21 Tage vorher einen Raum buchen, falls angedacht ist, die Vollversammlung in Präsenz stattfinden zu 

lassen. 

Die Fachschaften, die an der Rainbow-Election teilnehmen wollen, sollen sich bis zum 31.03.22 beim 

FS-Ref. melden 

 

3. Sonstiges ( 14:37 Uhr) 
 

Infos zur Entlastung der Kassenwarte werden rausgesucht. Der nächste Termin soll eine Woche nach 

dem 04.03. angesetzt werden. Eine Doodle-Umfrage soll dazu erstellt werden, dies übernimmt Vicky. 

Leon und Elisa werden schauen, ob sie daran teilnehmen können, weil sie zu der Zeit in Mexiko sind. 

Vicky fragt, ob das Ersti-Grillen nachgeholt wird. Rieke wäre dafür. Dieses Thema wird in der nächsten 

Sitzung besprochen.  

Wenn wieder gegrillt wird, wird Christian das übernehmen. 

Die Sitzung wird um 14:45 Uhr geschlossen. 


